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Kommunfullmäktige 

 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
Inga enkla frågor 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Fotbollsplaner i Nacka 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Johanna 
Kvist (S)  
 
Interpellation – Vad händer med boendestödet framöver? 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Johanna 
Kvist (S)  
 
Interpellation – Vad är planen med Villa Kaprifol i Fisksätra? 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Johanna 
Kvist (S)  
 
Interpellation – Om grunderna för att exkludera Skuruparkens vänner från 
Natuvårdsrådet 
Svar från natur- och trafiknämndens ordförande Peter Zethraeus (M) på interpellation från 
Lisa Rasmussen (V)  
 

Motioner 
 
Motion – Kommunstödd bastuflotte och bastuförening i Fisksätra 
Motion av Lars Alexandersson (SD) med följande förslag. 

• Att kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att instruera den 
samordnare som utsetts inom ramen för Framgång Fisksätra att kontakta 
medborgarförslagets ingivare och upphovsmän, och i samråd med dem 
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arbeta fram ett förslag på bastuprojekt som ovan inkluderat deras 
synpunkter. 

• Att kommunfullmäktige, för det fall Framgång Fisksätra-samordnaren och 
medborgarförslagets ingivare och upphovsmän finner enighet efter samrådet 
som ovan, uppdrar åt kommunstyrelsen att instruera samordnaren att 
framställa ett förslag till genomförande av projektet, grundat på det som 
framkommit i samrådet, inklusive kostnadsuppskattning för projektet. 
 

Motion – Kostnadsfri pedagogisk skollunch för personal inom Välfärd skola 
Motion av Henrik Frank m.fl (S). med följande förslag. 
 

• Att Nacka kommun inför kostnadsfri pedagogisk lunch för personal inom Välfärd 
skola. 

Interpellationer 
 
Interpellation – Hur säkerställer kommunen en öppen strandpromenad på västra 
Sicklaön? 
Interpellation från Konstantinos Irina (NL) till natur- och trafiknämndens ordförande Peter 
Zethraeus (M) med följande frågor. 

• Har Nacka kommun godkänt avstängningen av strandpromenaden? 
• Har Nacka kommun ställt krav på att strandpromenaden ska vara öppen så mycket 

som möjligt? 
• Har Nacka kommun ställt krav på att en likvärdig väg (tillgänglig, utan stora 

omvägar) erbjuds? 
• Har Nacka kommun undersökt om eventuella åtgärder måste inledas för att 

säkerställa tillgänglighet, skyltning m.m. på ersättningsvägar? 


	Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer
	Enkla frågor
	Interpellationssvar
	Motioner
	Interpellationer


